

### 蒙派克 高调亮相长春汽博会

在第五届长春国际汽车博览会上，福田汽车MP-X 蒙派克高调亮相，揭开大规模进入东北市场的序幕。

据悉，这款备受国际奥委会荣誉主席萨马兰奇青睐的高端商务MPV，目前正在市场上热销，被认为是今年上市的最受关注的新车之一，在车展现场引起不少人围观。尤其是由于蒙派克安全、时尚、大空间等特点突出，让近距离接触的东北消费者普遍认为蒙派克在“东北那旮旯特好用”，在车展上一举收获了数十辆车订单。

据测试，蒙派克抗侧倾侧滑能力较高，由于侧滑等原因出现的失控状态概率更低。加上还配有高强度车身、车门防撞杆、安全气囊、三点式安全带等被动安全装置，达到北美NCAP双五星碰撞标准，其总体安全性能极高。此外，蒙派克大气、商务的外观及配置非常符合东北消费者豪爽奔放的气质，也因此而深得人心。 陈仪

### 华泰汽车 获长春汽车节多项大奖

在首届中国长春汽车节——汽车奥斯卡评选活动中，华泰汽车集团凭借其良好的市场口碑及所拥有的先进柴油发动机技术，荣获“十大消费者信赖的品牌”及“最受欢迎节能柴油车”两项大奖。

华泰汽车集团旗下拥有特拉卡及圣达菲两大SUV品牌，此次更是携各款高性价比车型倾力参加第五届长春国际车展，果然一举折桂。值得一提的是，此前刚刚宣布全面量产，接受市场预订的华泰圣达菲2.7V6四驱自动挡及华泰圣达菲2.0CRDi VGT标准型也在本届车展上宣布了售价，分别是17.98万和18.18万。这两款高性价比车型在全国范围内的销售，极有可能改写现有都市型SUV市场格局，更会为广大消费者带来更多惊喜和实惠。 小陈



## 300人参加本报7月团购,60人低价购得中意车型 汽车大团购 8月再登场

### 团购品种增加到25个品牌50款车型

□晚报记者 舒晗

由本报组织的“7月汽车团购月”活动在一个月时间内取得了骄人成绩，不仅帮助60名消费者圆了汽车梦，还连续创造了参加团购经销商当日成交新纪录，在淡季汽车市场掀起购销热潮。应广大消费者要求，本报在8月再次集结了市场主流车型推出“汽车大团购”，消费者将得到更多的实惠和更低的价格。

#### 七月活动效果突出

本报自推出汽车团购活动以来，始终保持着极高的成交率，迅速赢得了消费者和汽车经销商的认可，而在7月的活动中更是喜报频传。

7月初，40名消费者报名参加海马汽车团购，最终16人在郑州海马汽车销售服务有限公司以团购价格成交，创造了该公司淡季单日销售新高；7月13日，本报与河南中植联手打造的“奇瑞汽车试乘试驾团购节”吸引了200多人参加，并在短短4个小时订车30辆，成为市场营销经典；7月21日，团购活动三线联动，同时在华晨汽车河南嘉力、东风雪

铁龙河南富原、长安铃木三家4S店举行，60位消费者现场成交7台，订车23台。

参加活动经销商均对团购表示了嘉许，认为借助晚报的强势平台，团购对车商销售起到了明显的推动作用，是真正达到用户与商家双赢的好形式。

#### 本月团购正在进行

正在进行的“8月汽车大团购”囊括了25个汽车品牌的50款车型，不仅有东风日产天籁、东风本田思域、东风雪铁龙凯旋、一汽大众速腾、一汽红旗奔腾、上海大众帕萨特领驭、一汽马自达6等中高端热门车型；还筛选了东风悦

达起亚RIO、一汽丰田威驰、上海通用雪佛兰乐风、长安铃木雨燕、海马福美来、中华骏捷、东南蓝瑟等颇受关注的家庭用车；另外民族品牌奇瑞、吉利、昌河和比亚迪，进口品牌大众甲壳虫、奥迪A4、起亚新佳乐、双龙系列以及SUV车型华泰现代圣达菲、微型车东风小康为消费者提供了不同的选择。

据了解，参加本月团购的经销商推出了更低的团购价格和更多的优惠活动，同时凡报名参加团购的消费者将成为郑州晚报汽车俱乐部的会员，在今后更长的时间内享受到试乘试驾、自驾游等会员级服务。

#### 团购品牌

进口大众、一汽奥迪、进口起亚、双龙、东风日产、东风本田、东风雪铁龙、东风悦达起亚、一汽大众、一汽红旗、一汽丰田、一汽马自达、长安福特马自达、上海大众、上海通用雪佛兰、奇瑞、中华、吉利、昌河、海马、比亚迪、长安铃木、华泰现代、东南汽车、东风小康。

团购短信平台：移动用户编辑“BB+姓名+车型”发送到083568

联通用户编辑“BB+姓名+车型”发送到83568

注：03元/条(不含通讯费)

咨询电话：67655032 13203882407

辉煌一周年庆典继续火爆进行中 全市门店倾情参加

距建文店盛大促销 仅有 **3** 天

# 8月11日 永乐建文店 盛大开业

黄河路 文化路 永乐建文店 电话:0371-63697376 03897382 地址:黄河路与文化路交叉口

预交订金 现金升级 好处大翻倍

8月11日前您只要在建文店预交一定金额的订金，开业当日即可翻倍使用（交100元就可当200元可一次性使用完），未购买商品顾客可在8月17日前无条件退还订金。

升级热线 63697376 63697382

## 交50元 = 100元

## 交100元 抵200元

## 交200元 抵400元

开业见面礼 鲜鱼大派送

8月2日至开业当天每天 光临建文店前100名的顾客 可获赠活鲜鱼一条

活动详情见卖场海报